
II. Hatosztályos felvételi gyakorló feladatsor
javítókulcsa

A javítókulcsban feltüntetett válaszokra a megadott pontszámok adha-
tók. A pontszámok további részekre általában nem bonthatók, bontás

csak ott lehetséges, ahol erre külön utalás van.

1. a) C b) B c) D d) A

Minden helyes megoldás 1 pont (4 pont)

2. a) július 7-én (1 pont)

b) szeptember 10-én (1 pont)

c) december 1-én (2 pont)

3. a) 4 kék (1 pont)

b) 28 barna vagy zöld (2 pont)

c) 61 négyzetet (2 pont)

d) 25 (1 pont)

e) 36 (1 pont)

4. a) 40,5 dm (1 pont)

b) 2 óra 14 perc = 8040 másodperc (2 pont)

c) 15 kg + 1050 gramm (1 pont)

d) 3100 cm2 (1 pont)

e) 2840 cm3 (1 pont)

5. a)
5
3  része (1 pont)

b) 4 (1 pont)

c) 8 (1 pont)

d) 20 (1 pont)



6. a) 6 (1 pont)

b) 2 (1 pont)

c) 5-ös (1 pont)

d) 7 (1 pont)

7. a) versmondó (2 pont)

b) mesélő (2 pont)

c) énekes (2 pont)

8. a) 5 (2 pont)

b) 225 (2 pont)

c) 270 cm2 (2 pont)

9. 255314 1044 711407 440

270846 1445 510067 3042

802695 447

Ha legalább három jó, de van benne hibás, 1 pont.

Hibátlan megoldás esetén 2 pont. (2 pont)

A számok sorrendje: 711407; 802695; 255314; 270846; 510067

Ha a sorrendben legfeljebb 1 hiba van, akkor 1 pont.

Hibátlan megoldás esetén 2 pont. (2 pont)

10. a) 13 (2 pont)

 b) 121 (1 pont)

 c) 25 (2 pont)


